Pondéli 16. 3.

¢jiD

Vyhynuli Zivoc¢ichové (mladi), vCeli Zihadlo (jarni), Hrubinovy basné (ty basné), mamincina halenka (ta),
jestrabi krik (jarni), fialovy kabat (mlady), drzi chlapci (mladi), bukové lesy (mladé), o malych myskach (o
mladych), osli usi (jarni).

GiS

Ty jsi ale podvodnik! Za svoji chybu si mizu jenom
ja sam. Pavel mluvi péti jazyky, ten se ve svété
neztrati. Kdyz vam dnes pomUzeme my, vy zitra

pomUzete nam. Ty mi nevéris?
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Aj U49 + PS49/3

crocodile...It eats meat. It lives in a hot place. It swims.

lion...It eats meat. It lives in a hot place. It doesn’t swim.

snowy owl...It eats meat. It doesn’t live in a hot place. It flies.

polar bear...It eats meat. It doesn’t live in a hot place. It doesn’t flies.
hippo... It doesn’t eat meat. It swims. It lives in a hot place.
penguin... It doesn’t eat meat. It swims. It doesn’t live in a hot place.
elephant... It doesn’t eat meat. It doesn’t swim. It doesn’t fly.

fruit bat... It doesn’t eat meat. It doesn’t swim. It flies.

AjS  stopy: It's a snowy owl. It's a hippo.

Utery 17. 3.
CjU 110/4 rGizova zajmena = tazaci, oranZova = vztazna
- pokud tato zadjmena nestoji ve vété, nemizeme rozeznat, o ktera se jedna

- pokud je spojovacim vyrazem = vztazné



~
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Streda 18. 3.
¢jip
Cerné svédomi (staveni), na dobro¢inné ucely (hrady), vidét datly (pany), hrozit péstmi (kostmi),

dobrodruzné filmy (hrady), zdravé zuby (hrady), pesti datli (pani), porad s pisnémi (pisnémi), mezi poli
(mofi), sedét pod lipami (Zzenami).

MD 58/8

42,9; 54,6; 81,68; 322,2(0); 12,3; 36,5; 46,14; 108,63



